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Question 1 Géométrie - Aires et volumes
Ce solide a pour volume 30 cm3.

O Faux
O Vrai

/1

Question 2 Géométrie - Aires et volumes
Ce solide a pour volume 30 cm3.

O Faux
O vrai
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Question 3 Géomeétrie - Aires et volumes
Ce solide a pour volume 30 cm3.

O Faux
O Vrai

/1

Question 4 Géométrie - Aires et volumes
Ce solide a pour volume 30 cm3.

O vrai
O Faux
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Question 5 Géométrie - Aires et volumes /1

Quelle est l'aire de la base de ce solide ?

(O 4x7=28cm?

(O 6x4=24cm?

O @x7ni2=14cm?
O @x6x7)/2=84cm?

Question 6 Géométrie - Aires et volumes /1

Quel est le volume de ce solide ?

O 6x4x7=168cm?
(O 6x(4x7)/2=84cm3
O 4 x7=28cm?

O @x7ni2=14cm?
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Question 7 Géomeétrie - Aires et volumes /1

Quelle est l'aire de la base de ce solide ?

A

Y

(O 2xn x3=6mcm?
(O n x32=9n1 cm?
() 3x3=9cm?

O 3x7cm=21cm?
O nx3=31cm?

Question 8 Géométrie - Aires et volumes /1

Quel est le volume de ce solide ?

A

Y

O 7 x9m = 63m cm?

O m x 3 =3mcmd

O m x 32=9m cm?3

O 3x7cm=21cm?

O 7x2Xmx3=42n cm?
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Question 9 Géomeétrie - Aires et volumes /1
Quel est le volume du solide suivant ?
(les unités sont en cm)

(O 5x6x10=300cm?
O (5x6x10) /3 =100 cm?
(O (5x6)/2 x 10 = 150 cm?

Question 10 Géométrie - Aires et volumes /1
Le volume d'un cube de cbté c est :
O Volume = ¢?

(O Volume = ¢2
(O Volume =3¢
(O Volume = 2¢

Question 11 Géométrie - Aires et volumes /1
Le volume d'un cylindre de hauteur h et de rayon r est :

O v=2xnxrxh

O Vv=nxrxh

O vVv=nxrxh/3

Question 12 Grandeurs et mesures - Volumes /1
Compléte.

Le volume d'un cube d'aréte 4 cm est cms.

L]

Question 13 Grandeurs et mesures - Volumes /1
Le volume d'une pyramide dont la base est un carré de cété 6 cm et de hauteur 10 cm est :
O 120 cmé,

(O 360cme.
O 240 cms.

Question 14 Grandeurs et mesures - Volumes /1
Le volume d'une pyramide dont la base est un rectangle de c6tés 5 cm et 8 cm et de hauteur 6 cm est :
O 120cme.

O 80cma.

QO 240 cme.
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Question 15 Grandeurs et mesures - Volumes /1
Le volume d'un cone de révolution de rayon 5 cm et de hauteur 6 cm est :
O s50m cma,
O 30m cma.
O 150m cms.
Question 16 Grandeurs et mesures - Volumes /1
Le volume d'un cone de révolution de diametre 6 cm et de hauteur 5 cm est :
O 151 cm3.
O 10m cm3.
O 301 cm3.
Question 17 Grandeurs et mesures - Volumes /1
Calcule le volume V en cm? de cette pyramide.
V=__cmd
5
BN
Question 18 Grandeurs et mesures - Volumes /1

La valeur exacte du volume de ce cdne de révolution est :

O 10m cmé.

O 45m cm3,
O 30m cmé.

O 15m cmé.
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Question 19 Grandeurs et mesures - Volumes

La valeur exacte du volume d'un cylindre de rayon 3 cm et de hauteur 5 cm est :
O 151 cma,

O 30m cma.
QO 451 cma,
O 10m cma,

/1
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